

# Boletín Oficial

## DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

### AYUNTAMIENTOS

#### PANTOJA

Corrección de errores al anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 151, de fecha 6 de julio de 2010, relativo a la adjudicación provisional acordada por la Junta de Gobierno Local en sesión de fecha de 21 de junio de 2010.

Advertido error en el citado anuncio, publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo, número 151, de 6 de julio de 2010, procede efectuar la siguiente corrección:

Donde dice:

«Recuperación de zona degradada por vertido incontrolado de escombros en parcelas 2 y 13 del polígono 12 de Pantoja».

Debe decir:

«Recuperación de zonas degradadas por vertido incontrolado de escombros en el término municipal de Pantoja (Toledo)».

Pantoja 19 de julio de 2010.-La Alcaldesa, María Angeles García López.

*N.º I.- 7934*